



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Malta – University of Malta

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2021/2022 – 1 leto

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Že pred vpisom na Fakulteto za družbene vede sem vedel, da bi rad študiral v tujini. Moje osnovno in srednješolsko izobraževanje je potekalo večinoma v tujini in že po končani mednarodni maturi na "British International School" sem želel v tej smeri nadaljevati. Istočasno je moja študijska smer (mednarodni odnosi) zelo primerna za izmenjavo. Študij na Malti sem izbral, ker mi je bila dežela privlačna ter kulturno in zgodovinsko zanimiva, prav tako je bil na voljo študij v angleščini.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

Malta je država, ki jo sestavljajo trije otoki. Leži v sredozemskem morju, pod Italijo. Država ima površino 316 km² (je manjša od Slovenije) in okrog 500.000 prebivalcev. Malta ima zelo bogato kulturo, čutijo se vplivi italijanske, angleške in arabske kulture. Zelo znan je Malteški viteški red, še vedno aktiven in izredno promoviran. Turisti deželo obiščejo zaradi njenih naravnih in kulturnih znamenitosti, med katerimi so npr: Trdnjava St. Angelo, Blue Grotto, Otok Gozo in Comino, Golden Bay, bogata zgodovinska arhitektura glavnega mesta Valetta in še mnogo drugih. Maltežani so prijazni. Vsi govorijo angleško in angleščina je tudi uraden jezik. Na Malti lahko srečaš pripadnike različnih narodov iz celega sveta, kar ji daje pečat izrazite multikulturalnosti in odprtosti.

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

Na izmenjavi sem bil v glavnem mestu Valletta, ki je razdeljeno na več območij (districts). Center mesta je izjemno lep z zgodovinsko arhitekturo (palače, cerkve, spomeniki), preostali deli pa so zelo raznoliki: v območju St Julian's - Paceville je zelo živahno nočno življenje, zato se tam radi zbirajo mladi in turisti, medtem ko ima denimo »Lija« lepo naravo. Prebivalci mesta so odprti in prijazni, kar je v prvi vrsti posledica multikulturalnosti države in njene geografske lege. Na Malti in v sami Valetti je veliko festivalov - od koncertov do zgodovinskih festivalov, kulturnih dogodkov, uličnih prireditev in občasnih ognjemetov – Malta je skoraj vedno živahna.

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitev ...)

Moja gostujoča Univerza je bila »University of Malta«. Po velikosti je manjša od Univerze v Ljubljani, ker pa delujejo skoraj vse fakultete v okviru "kampusu" deluje večje. Študijski program je podoben temu, ki ga imam na Fakulteti za družbene vede. Na univerzi je veliko tujih študentov iz celega sveta. Kampus ponuja tudi veliko različnih storitev, enako tamkajšnja Študentska organizacija ponuja veliko aktivnosti in ugodnosti za študente. V času moje Erasmus+ mobilnosti je bil odprt novi »Campus Hub«, v katerem sem preživel svoj drugi semester. Kljub nekaterim začetnim pomanjkljivostim, ker vse storitve še niso delovale, in relativno visoki najemnini, namestitev priporočam. Med prednostmi bi poudaril lokacijo v neposredni bližini univerze in izrazito študentsko okolje, ki daje možnosti za druženje, debatiranje o aktualnih študijskih temah, izmenjavo zapiskov itd.

5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)

Priporočam čim prej ureditev potrebnih obveznosti. Imam informacije, da so sobe za trenutni semester bile rezervirane precej pred začetkom. Prav tako je potrebno čim prej raziskati in urediti vsa zavarovanja. Mestni prevoz se lahko uredi na Malti.



- b. Akademsko leto** (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)
Predavanja za prvi semester se začnejo konec septembra (v mojem primeru 27. 9, 2021). Počitnice so zimске in velikonočne, izpiti potekajo približno v istih časovnih obdobjih kot v Sloveniji. Drugi semester se konča enkrat junija, odvisno od datumov končnih izpitov.
- c. Predmetnik** (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)
Študenti imajo relativno široko izbiro kombinacij, potrebno pa je najti predmete, ki se po vsebini ujemajo s predmeti domače visokošolske institucije. Osebnostno sem uspel zamenjati 9 od 10 predmetov, edino statistike ni bilo mogoče zamenjati s katerim od podobnih predmetov v letniku, zato jo opravljam naknadno na domači fakulteti. Priprava študijskega sporazuma lahko vzame precej časa, v mojem primeru je bila gostujoča fakulteta v odzivanju počasna, večkrat je bilo treba posredovati, da je bil sporazum na koncu sestavljen in podpisan.
- d. Predavanja** (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)
Predavanja za tuje študente potekajo izključno v angleščini (razen pri jezikovnih predmetih). Prisotnost na predavanjih se preverja občasno, vseeno je priporočljivo biti na predavanjih zaradi vsebinskih poudarkov, ki koristijo pri izpiti. Predavanja potekajo skupaj z domačimi študenti. Poleg predavanj imajo študenti obveznost pisanja številnih esejev, ki jih je bistveno več kot na domači fakulteti, enako ustnih predstavitev nalog.
- e. Študijske obveznosti** (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotne dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)
Izpiti potekajo ob semestrih v prostorih univerze (če ni pandemije). So podobni izpitom na domači fakulteti, samo da so v angleščini in da je več pisnih izpitov. Predavatelji priporočajo sprotno delo za boljšo pripravo na izpit, obstajajo pa tudi domače naloge. Seminarske naloge in eseji so zelo pogosti. Vse se seveda razlikuje od predmeta in predavatelja.
- f. Študijska literatura** (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)
Študijsko literaturo si je treba kupiti v knjižnici ali preko interneta. Možna je tudi izposoja v knjižnicah ali od prejšnjih študentov, včasih jo predavatelji tudi zagotovijo brezplačno.
- g. Dostopnost univerze** (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)
Univerza je lahko dostopna za tiste, ki živijo v študentskem domu v okviru kampusa. Avtobusne povezave do univerze so dobre, edina težava je, da avtobusni promet le redko poteka po urniku, zato avtobusi redno zamujajo in je treba to upoštevati pri organizaciji svojih aktivnosti.
- h. Učenje tujega jezika države institucije** (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečajji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)
- i. Nastanitev** (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)
Za nastanitev priporočam študentski dom – "Campus Hub". Čeprav je namestitev dražja, je idealno mesto za študentsko življenje, sklepanje prijateljstev in sam študij. Sicer je tudi možno najeti stanovanje. Nekateri študenti se odločijo za to možnost predvsem zaradi nižje najemnine, običajno jih več skupaj najame večsobno stanovanje.



Informacije in prijava v študentski dom so dostopni na njihovi spletni strani. Dostop do spletne strani je spodaj pod vprašanjem »5.m«.

- j. Prehrana** (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...) Obstaja menza v kampusu, ki je dokaj poceni. V bližini univerze so tudi restavracije, ki so v primerjavi s cenami v Ljubljani relativno ugodne. Sicer pa si študentje veliko kuhajo sami ali skupaj, ker jim nastanitev v študentskem domu to omogoča. Ob tem imajo v nekaterih restavracijah tudi ugodnosti za Erasmus študente.
- k. Prevoz** (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...) Prevoz na Malti je precej neorganiziran. Avtobusne povezave so dobre, vendar avtobusi niso točni in to je lahko zelo neugodno. Kot alternativo je v primeru skupinske vožnje mogoče najeti taksi, ki jih je veliko in so tudi zelo odzivni. Pri tem je možno uporabiti tudi različne aplikacije (npr. Bolt...).
- l. Ob študijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...) Ponudba ob študijskih dejavnosti, od športa do različnih kreativnih dejavnosti, je pestra. Organizirata jih univerza in študentsko društvo
- m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**
<https://www.um.edu.mt/international/students/>
<https://campushubmalta.com/>
- n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi**
Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi se imenuje Rachel Abdilla, ki tudi pomaga pri dogovarjanju študijskega sporazuma. Priporočam aktivno komunikacijo po elektronski pošti in tudi telefonu v primeru počasne odzivnosti.

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):

Hrana	200
Namestitev	500
Prevoz	0
Študijsko gradivo	20-30
Prosti čas	100-200
Drugo	0
SKUPAJ MESEČNO	720-930



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za družbene vede*

6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?

Študentsko življenje, pridobitev novih izkušenj, zanimiva doživetja, sklepanje novih prijateljstev in izmenjava kontaktov s študenti iz celega sveta, s katerimi sem ohranil stike.

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?

Študij v tujini širi obzorja, krepi samozavest, je koristen za osamosvajanje in navajanje na samostojno življenje. Je priložnost za spoznavanje drugih kultur in sistemov, kar je posebej pomembno za študente mednarodnih odnosov.

8. Želite še kaj dodati?

Erasmus program za študente je edinstvena priložnost in priporočam vsem študentov, da jo izkoristijo. Na voljo so številne možnosti, v okviru katerih lahko vsak najde zanj najboljšo opcijo. Ob tem želim pohvaliti domače profesorje, ki so študentov v pomoč z nasveti in predlogi, da proces poteka čim bolj gladko.

8. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)

Dovolim posredovanje mojega maila: aupic.miha@gmail.com